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○ 第２回 スマイル法務省見学ツアーの実施結果について ○

法務省大臣官房人事課

次世代育成支援対策係

1 スマイル法務省見学ツアーの目的

法務省では，平成１６年１２月「法務省・公安審査委員会・公安調査庁特定事業主行動計画

策定・推進委員会」において策定された に基づき，職員が仕「スマイル子育て応援プラン」

事と子育てを両立しやすい環境作りに取り組んでいます。

スマイル子育て応援プランでは，すべての職員が，それぞれの職場の実情に応じた取組を推

進していくことが求められており，そのうち 「子どもと触れ合う機会の拡充」として，管理，

「 」 。者は 職員の子ども等の家族を対象とした職場見学会の実施に努める こととされています

これは，職員の家族が職員の働く姿を見ることにより， ととも仕事に対する理解を深める

子育てをする職員に対する理解をに，職場の同僚等が見学に訪れた家族の姿を見ることで，

など，子育ての支援につなげることを目的としています。深める

このスマイル子育て応援プランに基づき の第２回目を実施，「スマイル法務省見学ツアー」

しました。

2 スマイル法務省見学ツアーのスケジュールについて

今回のツアーでは，以下のとおり内容を改善して実施しました。

(1) 分かりやすい「法務省の仕事」の説明

子どもたちに，少しでも「法務省の仕事」を理解してもらうため，パワーポイントを使用

して，クイズを盛り込みながら楽しく説明しました。

(2) 参加者の対象年齢に合わせた内容

２日間実施することから，両日の実施時間，内容を小学校高学年以上対象，小学校低学年

， 。以下対象というように対象年齢別に分け 参加募集時に参加者が選択できるようにしました

3 実施内容

(1) 実施日時

１日目 平成１７年８月８日（月） 14:00～18:00

２日目 同月９日（火） 10:00～13:00

(2) 参加者

２６家族 ７８名
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(3) 実施スケジュール

１日目 平成１７年８月８日 月 【２日目】平成１７年８月９日（火）【 】 （ ）

（小学校高学年以上対象） （小学校低学年以下対象）

１４：００集合 １０：００集合

○ 法務省大会議室に集合 ○ 法務省大会議室に集合

○ 法務省の仕事についての説明 ○ 法務省の仕事についての説明

○ 人KENまもる君・人KENあゆみちゃん ○ 人権ｲﾒｰｼﾞｷｬﾗｸﾀｰｱﾆﾒｰｼｮﾝ『人ＫＥＮまも

と記念写真撮影 る君とあゆみちゃん 世界をしあわせに』

○ 法務史料展示室・メッセージギャラリー 上映

の見学 ○ 人KENまもる君・人KENあゆみちゃん

○ 法務大臣室の見学 と記念写真撮影

○ 法務省質問コーナー・休憩 ○ 法務大臣室の見学

○ 参加職員所属の職場見学 ○ 参加職員所属の職場見学

○ 人権啓発ビデオ『プレゼント』上映 ○ ２０階レストラン『談話室』にて各家

○ 『裁判員制度－もしもあなたが選ばれ 族で昼食

たら－』上映 ○ 解散

１３：００終了○ 解散（参加者は職員とともに帰宅）

１８：００終了

～法務省の仕事についての説明～

大会議室では，法務省の仕事について ，パ

ワーポイントを使用し，クイズを出しながら説

明を行いました。

クイズに正解した子供たちは皆からの拍手を

受け，大喜びでした！

仕事に対する理解を深め参加者家族に職員の

いただきました。て
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～人ＫＥＮまもる君・人ＫＥＮあゆみちゃんと記念写真撮影～

大会議室で説明を受けた人権イメージキャラ

「人ＫＥＮまもる君・人ＫＥＮあゆみクターの

と一緒に記念写真を撮りました。ちゃん」

大人気の人ＫＥＮまもる君・人ＫＥＮあゆみ

ちゃんは子供たちに引っ張りだこでした。

子供たちもいじめや差別など人権について考

えるきっかけになったことでしょう。

～法務史料展示室・メッセージギャラリーの見学～

法務史料展示室・メッセージギャラリー」「

では，平成１７年８月１日から同年９月３０日

までの期間，行刑関係史料の特別展が行われて

おり，子供たちだけでなく，参加した職員も珍

しい展示品に目を奪われていました。

また，総合法律支援制度などの法務省が抱え

るテーマについても関心を示していました。

http://www.moj.go.jp/JINKEN/index.html
http://www.moj.go.jp/JINKEN/index.html
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